

中超联赛恢复主客场 8月5日开始 时隔两年多 河南球迷又能主场看球了

本报讯 昨日中国足协正式确认,本赛季中超联赛从第二阶段,也就是第十一轮开始,将恢复主客场赛制,具体的开赛时间为8月5日。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

时隔28个月后 中超恢复主客场

如果一切落实,这将是时隔28个月后,中国联赛再次恢复足球联赛主客场赛制。受疫情影响,从2020年开始,中超联赛便连续采取赛会制比赛,虽然前两年的赛事都如期完赛,今年的联赛迄今为止也进行得圆满顺利,但全封闭的赛会制负面影响也显而易见:球员脱离球迷、脱离正常生活,在长时间的封闭环境下连续进行高密度高强度的比赛,受伤风险加大,而且心理、情绪都受到了很大影响,这也直接导致了联赛质量下降。同时没有了主客场,也影响了联赛的关注度、招商工作,各俱乐部的生存条件也不断恶化。也正因为如此,中国足协和中足联筹备组在今年一直没有放弃恢复主客场的计划。

按照原定赛程,中超联赛在7月12日打完第一阶段的比赛后,将会有9天的间歇期,于7月21日重新开赛,但这又与7月20日开始的东亚杯赛程冲突,联赛继续进行势必对被抽调国脚的俱乐部造成不公平。而随着我国疫情防控形势持续向好,将联赛推

嵩山龙门:期待与球迷在主场相聚

对于河南球迷而言,最关心的问题当然是在恢复主客场后能够重回航体现场看球。在收到中国足协的相关通知后,嵩山龙门俱乐部也发布公告表明了态度:表示欢迎。俱乐部方面在第一时间就恢复主客场工作事宜向俱乐部股东方、郑州及洛阳两地政府相关部门进行了汇报。“期待与球迷在主场相聚,希望足球能够带给更多人快乐。”俱乐部在公告中写道。

按照中国足协的计划,在7月20日前,各俱乐部须对能否承办主场比赛进行正式反馈,在此基础上将统筹考虑联赛赛程的调整,以及足协杯相关赛程的安排等问题。

迟到8月5日重新开始并恢复主客场,既解决了国字号队伍与俱乐部的矛盾,同时也给了各俱乐部筹备主场比赛的时间,可谓“一举两得”。

能够正式宣布恢复主客场,是中国足协经过认真论证并报国家体育总局批准后的结果。毕竟恢复主客场还涉及联赛时间和赛程的调整、各俱乐部属地人民政府的意见等一系列工作要做。由于各地情况不一,各俱乐部的具体情况也不同,对于恢复主客场也持不同的态度。对此,中国足协也有预案:如果属地人民政府不能出具同意函,俱乐部可以联系其他城市作为主场;如果这一点儿也做不到,中国足协将指定中立场地进行比赛,或者该俱乐部主场改为客场比赛;如果主客场两队都无法进行主场比赛,则由中国足协指定主场比赛。由此足见中国足协恢复主客场的决心,并也为此做了充分准备。据了解,目前正在举办赛会制的海口、梅州、大连3个城市将会成为中立场地的备选。

从现在开始,到8月5日,只有不到一个月的时间,这期间要完成报批、防疫、安保政策制定、主场硬件设施的检查与整修,以及确定是否允许观众入场、入场人数限制、票务、转播等一系列的问题,可谓时间紧、任务重。但无论如何,能够恢复主客场,对于中超联赛、对于各俱乐部而言,都是一个积极的信号。嵩山龙门主教练哈维尔对于“回到航体与河南球迷并肩战斗”的期待也应该很快能够实现。

据了解,从7月7日开始,中国足协将组成工作组前往各个中超赛区对主场、酒店等硬件设施、相关准备工作进行检查,嵩山龙门在近日就将迎来中国足协的检查。



航海体育场两年多后将重新迎来球迷 俱乐部供图

今晚对阵广州城 嵩山龙门全力“抢分”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)随着中国足协官宣从8月份恢复主客场,中超联赛的赛会制也进入尾声,目前只剩下两轮比赛。今晚7点半,河南嵩山龙门队将对阵广州城队,对于这个首回合曾经战胜过的对手,嵩山龙门的目标毫无疑问是全取3分。而主教练哈维尔赛前也表示:“最后两轮很重要,我们要尽可能获取更多的积分。”

相比以往,今年长时间以全华班出战的广州城队,实力大为减弱,此前已经遭遇八连败,是所有中超球队中唯一一支没有品尝过胜利滋味的球队。对于他们而言,一个好消息是,关于第二轮他们同大连人的比赛中对方违规使用U23球员的争议,昨天也得到了确认。中国足协最终判定大连人0:3负,广州城也由此打破了积分榜上零的尴尬。

在双方的首回合交锋中,河南嵩山龙门曾经以3:0大胜广州城,那是他们本赛季第一次零封对手,也是赢得最轻松的一场比赛。双方二度交手,已然跻身积分榜前三的嵩山龙门自然要努力实现“双杀”。

7月5日,嵩山龙门确认了外援前锋卡兰加严重受伤的消息,这对于球队的攻击力是一个重大打击,但即便如此,毕竟还拥有多拉多、阿德里安、黄紫昌等攻击好手,而本土的年轻前锋韩东也可能由此获得更多的机会。从实力对比上讲,嵩山龙门取胜的难度应该不大,不过同时也对哈维尔提出更高的要求:如何在卡兰加缺席的情况下,更有效地调配人手、丰富战术,来保持攻击力,毕竟从伤情上看,卡兰加的恢复还需要相当长的时间,而后面还有更多实力优于广州城的对手要面对。

关注温网

逆转好戏连连 小德领衔

新华社电 温布尔登网球锦标赛昨日进行的单打四分之一决赛全部战至决胜盘,都是丢掉首盘的人后来居上。其中男单卫冕冠军德约科维奇贡献了最精彩的大逆转,在落后两盘的情况下3:2力克意大利新星辛纳,继续向着个人温网第七冠前进。

“幸好大满贯是5盘3胜,这样我才有机会反超。”小德赛后说,他觉得自己必须做出改变。“我打得不够好,在场上感觉也不好。我被辛纳控制着。”

小德半决赛将对阵英国本土选手诺里。这位已创造大满贯个人最好成绩的9号种子当日两度落后又两度追平,最终决胜盘7:5胜出,淘汰了比利时人戈芬。

女单赛场,34岁的玛丽亚在“德国内战”中4:6、6:2和7:5击败了小自己一轮的尼迈尔。前4场全部直落两盘胜出的贾贝乌尔当日遭遇挑战,不过在3:6丢掉首盘的情况下还是以两个6:1翻盘,送走捷克的鲍兹科娃。